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ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ 

 
   Ο ∆ήµαρχος Κορδελιού - Εύοσµου διακηρύσσει Πρόχειρο ∆ιαγωνισµό µε σφραγισµένες 

προσφορές για την µίσθωση µε τίτλο: «Μίσθωση ειδικών µηχανηµάτων έργου», προϋπολογισµού  

€35.692,16 (αρ. µελ. 117/2016) για τις ανάγκες του ∆ήµου, µε κριτήριο κατακύρωσης για τις πέντε (5) 

πρώτες οµάδες - κατηγορίες, θα είναι η χαµηλότερη οικονοµική προσφορά, από τις προσφορές 

που θα γίνουν αποδεκτές. Ειδικότερα για το διαµορφωτήρα (GRADER) η επιτροπή διαγωνισµού θα 

γνωµοδοτήσει για το αποτέλεσµα του διαγωνισµού µε κριτήριο τον µικρότερο συντελεστή (ΩΜ/HP), ο 

οποίος είναι το πηλίκο της διαίρεσης του προσφερόµενου ωριαίου µισθώµατος (ΩΜ) σε ευρώ, δια του 

αριθµού των ίππων (HP) του κινητήρα του προσφερόµενου µηχανήµατος GRADER, σύµφωνα µε την 

πραγµατική ισχύ που θα αναγράφεται στην άδεια κυκλοφορίας του. Θα ληφθεί υπ’ όψιν ιπποδύναµη 

µέχρι και 200 HP. Στην περίπτωση µεγαλύτερης ιπποδύναµης, θα υπολογίζεται ο συντελεστής µε 

ιπποδύναµη 200 HP. Σε περίπτωση ταύτισης του συντελεστή (µέχρι και το τρίτο δεκαδικό ψηφίο) η 

επιτροπή θα γνωµοδοτεί µε την παρακάτω σειρά, µεγαλύτερη ιπποδύναµη και µετά έτος 

κατασκευής του µηχανήµατος. Αν και πάλι είναι το ίδιο, τότε η επιτροπή θα διενεργεί δηµόσια 

κλήρωση, παρουσία των ενδιαφεροµένων. Το µηχάνηµα GRADER θα απασχολείται κανονικά τις 

εργάσιµες ηµέρες της εβδοµάδας, δηλαδή 5νθήµερο. Σαν βασικό ηµερήσιο ωράριο θεωρούνται οι 8 

ώρες εργασίας. Η δαπάνη µεταφοράς του µηχανήµατος στον τόπο που θα αρχίσουν οι εργασίες (κατά 

την έναρξη των εργασιών) και κατά την αποχώρησή του βαρύνει τον εκµισθωτή. Το µηχάνηµα θα 

πρέπει να έχει ωροµετρητή για την καταγραφή των ωρών εργασίας. Η τιµή µονάδος (ωριαίο µίσθωµα) 

βάσει της οποίας καταβάλλεται η δαπάνη, είναι αυτή που επιτεύχθηκε κατά τη διαδικασία, είναι οριστική 

και καµία αναπροσαρµογή ή αναθεώρηση τιµών είναι δεκτή και δεν θα ληφθεί υπόψη κατά τον χρόνο 

εκτέλεσης και µέχρι τη λήξη της µίσθωσης. 

   Με την υπ’ αριθ. 165/2016 (Α∆Α:7∆ΝΕΩΛΒ-72Π, Α∆ΑΜ:16REQ004348196 2016-05-10) απόφασή 

της, η Οικονοµική Επιτροπή εγκρίνει την ψήφιση πίστωσης για την υλοποίηση της µίσθωσης µε τίτλο: 

«Μίσθωση ειδικών µηχανηµάτων έργου. 

   Η διάρκεια της µίσθωσης θα είναι ετήσια από την υπογραφή του συµφωνητικού και σε περίπτωση 

που δεν παραστεί ανάγκη κάλυψης όλων των προβλεποµένων ηµεροµισθίων µίσθωσης, η σύµβαση θα 

κλείσει στο ποσό που θα έχει φθάσει µέχρι το τέλος του έτους διάρκειας της. 

   Ο ∆ιαγωνισµός θα γίνει την 27-06-2016 ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 11:00 π.µ. (λήξη υποβολής 

προσφορών) στο Ισόγειο (Αίθουσα ∆ηµοτικού Συµβουλίου) του ∆ήµου Κορδελιού - Εύοσµου στην οδό 

Παύλου Μελά 24 Τ.Κ 562 24, ενώπιον αρµόδιας Επιτροπής. 
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   Η προθεσµία για τη παραλαβή από την υπηρεσία των προσφορών που αποστέλλονται ταχυδροµικά 

λήγει  την προηγούµενη της ηµεροµηνίας διενέργειας του διαγωνισµού, δηλαδή την 11:00 π.µ. ώρα της 

24/06/2016. 

   Οι προσφορές µπορεί να κατατίθενται επίσης απευθείας στην επιτροπή διαγωνισµού µέχρι την 

27/06/2016 ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 11:00 π.µ.  

   Η µελέτη και τα συµβατικά τεύχη είναι στη διάθεση των ενδιαφεροµένων στο Τµήµα Προµηθειών και 

Αποθήκης του ∆ήµου Κορδελιού – Εύοσµου ή από την ιστοσελίδα του ∆ήµου www.kordelio-evosmos.gr. 

   Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιµες 

ηµέρες και ώρες στο Τµήµα Προµηθειών και Αποθήκης του ∆ήµου Κορδελιού - Εύοσµου, οδός Π. Μελά 

24 και στο τηλέφωνο 2313 302102 -136- 151 -169. 

 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

            ΣΟΥΛΑΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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